ОШ „Стојан Живковић Столе“
Број: 1670/18-1
Датум: 05.11.2018.
Трњане 18213

Сходно чл.55 став 1.тачка 2)  Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012,14/15 и 68/15) упућује се

Позив за подношење понуда

Основна школа „Стојан Живковић Столе“Трњане,18213 позива све заинтересоване понуђаче да припреме и поднесу понуду за јавну набавку радова –санација школског објекта – израда мокрог чвора у издвојеном одељењу у Горњем  Љубешу.

Назив односно ознака из општег речника јавних набавки: 45000000 - Грађевински радови

Јавна набавка радова спроводи се у поступку јавне набавке мале вредности.

Јавна набавка није обликована по партијама.
Конкурсна документација може се преузети са Портала јавних набавки или код наручиоца – ОШ ''Стојан Живковић“  18213
Понуде се подносе лично или путем поште на адресу наручиоца, у коверти или кутији, овереној печатом, затвореном на начин да се приликом отварања може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. На коверти – кутији назначити:
„Понуда за јавну набавку бр.6/2018 – санација школског објекта-изградња мокрог чвора у Горњем Љубешу у школској 2018/2019. години – НЕ ОТВАРАТИ“
На полеђини ковертe – кутије навести назив, адресу, телефон и факс понуђача, као и име и презиме овлашћеног лица за контакт.

[bookmark: _GoBack]Благовременим ће се сматрати понуде која буде примљене од стране наручиоца најкасније до 14.11..2018.године, до 10,00 часова.
Понуде поднете по истеку рока за достављање понуда  одређеног у овом позиву,сматраће се неблаговременим и биће, по окончању поступка отварања понуда, враћене неотворене понуђачима са назнаком да су поднете неблаговремено.
Отварање понуда обавиће се у среду 14.11.2018.године, са почетком у 10.30 часова, у просторијама матичне школе у Трњану.
Отварању понуда могу присуствовати законски заступници понуђача или лица са писменим пуномоћјем, којим су овлашћени да присуствују отварању понуда, потписаним и печатираним од стране законског заступника понуђача.

Критеријум за доделу уговора је:најниже понуђена цена
 Одлуку о додели уговора наручилац ће донети у року од 8 (осам) дана од дана јавног отварања понуда.

Лице за контакт:Анђелија Савић, секретар,телефон:018/4844-250






